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Draga braćo i sestre, draga sabraćo u službi na njivi Gospodnjoj, 
 
Uskrs je najveći hrišćanski praznik, definitivna potvrda da Isus jeste Hristos – Mesija! U toj veri i 
uzdanju, mi koji verujemo u Hrista, koji se u njega uzdamo, ne trebamo se bojati ničega! Mi 
nismo sami! Sa nama su svetitelji nebeski, ti stanovnici blaženog raja koji nam pomažu svojim 
zagovorom kod Boga. Sa nama su apostoli i apostolski oci, sveti mučenici, crkveni oci i 
bogougodnici, sluge Božije. 
 
Sa Crkvom je dakle Božija sila, protiv koje se ne može, sila Svetoga Duha koja je stvorila Svemir, 
te nadahnjivala svete pisce prošlosti u pisanju Svetoga pisma. Sa nama je Blažena Bogorodica 
Marija, Majka Gospoda našega. Kad je sva ta sila svetih sa nama, ničega se ne trebamo bojati 
ako se uzdamo u Boga. Bojati se trebamo samo naše slabosti i nestalnosti, naše ograničenosti, 
ograničene svesnosti, iz koje izrastaju svi nedostaci i slabosti. Već i mudri spisi opšte ljudske 
starine upućuju na to da problemi nastaju zbog slabosti, slabost pojedinca znači usku i 
ograničenu svesnost. Ojačati našu svesnost svojim snagama možemo samo delimično, a sav 
preostali deo dar je Svetoga Duha. Svako može uspostaviti vezu sa uzrokom snage duboko 
unutar sebe, sa Duhom Svetim koji stoluje u svakom srcu. 
 
Stoga, budimo otvoreni, budimo protočni. Sveti Duh Božiji razvija ljudski duh, a potpuno 
razvijen ljudski duh temelj je snage. Sveti Duh Božiji razvija puni potencijal našeg duha, čime 
nam daje i nadahnuće, rešenja za sve probleme. Otvorenost Duhu Božijem preduslov je procesa 
razvoja stvaralačke inteligencije koja uklanja prepreke uspehu i spontano stvara povoljniju 
okolinu. To je stvarnost života koju kao vernici svedočimo i drugima, kako bi radost Evanđelja 
nadjačavala patnju ovog otuđenog sveta. Stoga, priklonimo se Bogu, prijatelju svih bića, koji 
prebiva u nedostupnoj svetlosti i izliva na nas svoju obnavljajuću životvornu energiju kojom 
obasjava beskrajni Univerzum, beskrajni Svemir. On nam daje snagu, On koji je izvor života 
celog Kosmosa, koji je Gospodar Sveta, koji nam je poslao svoga Sina, Gospoda Isusa. 
 
Uskrs je potvrda pobede Života nad Smrću, Dobra nad Zlim, Raja nad Paklom. Neka Uskrsli 
Gospod bude primer koga ćemo u životu slediti, neka nas sve više zbliži u ljubavi i opraštanju, 
kako bismo bili istinski nasledovatelji Hrista. Tim nasledovanjem nadamo se da ćemo doći i do 
uskrsnuća našeg, po uskrsnuću Njegovom. 
 
Neka Vaskrs na poseban način prodre do onih kojima najviše treba, onih koji gladuju i nemaju 
nikog svog, onih koji ne znaju kuda krenuti i kako početi, koji kopaju po kontejnerima, onih koji 
su bolesni i napušteni, onih prema kojima institucije ne pokazuju ljudsko lice. Pomozimo ljudima 
koliko možemo, neka i po nama Vaskrsli Gospod bude blizu njima. 
 
Draga braćo i sestre, dragi saradnici na njivi Gospodnjoj, samo je Uskrsli vredan naše hvale i 
slave, On, jedini Prosvetitelj i jedini Pastir naš, kojem neka je slava i čast u večne vekove! 
 
Vama, Vašim porodicama i rodbini, kao i svim ljudima dobre volje, neka je srećan i blagoslovljen 
Vaskrs! 
 

 
Vaš biskup, 

Leonardo 


